

ERRATA DE EDITAL
EDITAL SELEÇÃO PÚBLICA Nº 047/2021

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio de sua Comissão de Seleção, torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** do preâmbulo e do **ITEM 02** deste Edital, que versa sobre a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de pesquisa quantitativa de opinião pública e de grupos focais no escopo do projeto “*Observatório de Políticas Públicas do DF (Observa/DF)*”.

1- ONDE SE LÊ:

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

VALOR MÁXIMO PARA CONTRATAÇÃO: R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

2. DO VALOR MÁXIMO DA CONTRATAÇÃO

2.1 O valor máximo aceitável para a contratação do objeto previsto no Anexo I deste Edital é de R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

1- LEIA-SE:

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

VALOR MÁXIMO PARA CONTRATAÇÃO: R\$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais).

2. DO VALOR MÁXIMO DA CONTRATAÇÃO

2.1 O valor máximo aceitável para a contratação do objeto previsto no Anexo I deste Edital é de R\$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais).

COMISSÃO DE SELEÇÃO